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Д Н ІС Т Р О В С Ь К И Й  К А Н Ь Й О Н  - У Н ІК А Л Ь Н А  Т Е Р И Т О Р ІЯ  Т У РИ ЗМ У

Під такою назвою 16-18 травня цього року відбулася Міжнародна науково-практична 
конференція у м. Тернополі. її організаторами були Головне управління з питань туризму, 
сім'ї, молоді і спорту Тернопільської обласної державної адміністрації та кафедра географії 
України і туризму Тернопільського національного педагогічного університету імені 
Володимира Гнатюка. Ця конференція привернула увагу науковців і працівників до 
питань збереження і використання природних і історико-культурних рекреаційних об’єктів 
Придністер'я, до проблем створення Дністровського національного природного парку. У її 
роботі взяли участь понад 136 осіб з різних міст України (Тернопіль (51 особа), Львів (8 
осіб), Чернівці (26 осіб), Кам'янець-Подільський (6 осіб), Івано-Франківськ (8 осіб), Київ (4 
особи), Харків (2 особи), Луганськ (1 особа), Луцьк (3 особи), Рівне (2 особи), Умань (З 
особи), Ніжин (1 особа), Вінниця (12 осіб), Мелітополь (1 особа), Суми (1 особа) та ін.), з 
Румунії (2 особи) і Польщі (2 особи).

Із великим зацікавленням учасники конференції прослухали доповіді на пленарному 
засіданні професора Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла 
Коцюбинського Григорія Денисика „Великий каньйон Дністра -  національне надбання 
України", вчених з Львівського національного університету Юрія Зінька і Оксани Шевчук 
„Передумови створення геопарку „Дністровський каньйон"", академіка Олега Адаменка 
„Причини, можливості передбачення та запобігання катастрофічних наслідків 
паводків в долині верхнього Дністра", професора із Румунії Васіліє Ефроса „Територіальна 
структура туристичних ресурсів Буковини".

На конференції працювали три круглих столи: „Природні та історико-культурні об'єкти 
Придністер'я, проблеми їх збереження і використання", „Науково-методичні напрями 
вивчення природних комплексів з метою використання у туристичній діяльності", „Основні 
напрями розвитку туризму у Придністер'ї. Екологічні проблеми регіону", на яких вчені і 
працівники туристичних установ висловлювали думки щодо оптимального використання 
туристичного потенціалу Придністер'я, розкривали можливості розвитку різних видів 
туризму в регіоні, обмінювалися досвідом рекреаційного використання території.

Учасники конференції здійснили виїзне засідання у Дністровський каньйон та 
наочно переконалися у рекреаційних можливостях даної території. За матеріалами 
конференції видано науковий збірник.

Учасники конференції прийняли резолюцію.
Резелюція міжнародноїконферекції„Дністровський каньйон - унікальнатериторія 

туризму "
1. Дністровський каньйон та Середнє Придністер'я є одним із найперспективніших 

рекреаційних районів України. Це зумовлено багатством і різноманітністю як 
природних, так і соціально-економічних рекреаційних ресурсів, зручністю 
розтапіуваннята доброю транспортною доступністю.

2. Дністровський каньйон є основою перспективного національного парку. На першому 
етапі його варто організувати на базі РЛП «Дністровський каньйон», що на 
Тернопільщині, з подальшим розширенням на територію Івано-Франківської та 
Хмельницької областей. Новостворений парк забезпечить збереження природних, 
естетичних, рекреаційних цінностей даної території.

3. Слід розпочати науково-організаційні роботи щодо надання території 
Дністровського каньйону статусу міжнародної природоохоронної території. Багатство 
його геоспадщини — своєрідний геологічний музей, — дозволяє розглядати його як 
перспективну територію для включення у Європейську мережу геопарків, що 
підтримується відповідною програмою ЮНЕСКО. Геопарки є ефективними 
інноваційними формами охорони і туристичного використання геоспадщини.
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Одночасно, наявність комплексу природних особливостей, велика кількість 
археологічних та історичних пам'яток, дозволить віднести каньйон Дністра до рангу 
світових (ландшафтний тип) пам'яток.

4. Сучасний стан рекреаційно-туристичного розвитку Дністровського каньйону 
відзначається значним спектром туристичних занять - пізнавальних, відпочинкових, 
активних (піший, водний туризм). Дальший розвиток цих форм передбачає необхідність 
розбудови відповідної інфраструктури, забезпечення екологічних вимог при 
рекреаційно-туристичному освоєнні та підвищення рівня якості пропонованих 
туристичних продуктів.

5. Перспективний розвиток туризму Дністровського каньйону, з одного боку, повинен 
бути зорієнтований на впровадження елементів сталого розвитку для традиційних 
туристичних занять (відпочинковий, пізнавальний, активний туризм). З другого боку, 
слід активно розвивати такі перспективні форми туризму, які визначають сучасні його 
тенденції і орієнтовані на багатий ресурсний потенціал території: екотуризм, 
сільський туризм, етнографічний, геотуризм.

6. Розвиток туризму у Дністровському каньйоні треба забезпечити програмно- 
планувальними, організаційними та іміджев о-маркетинговими заходами. Необхідно 
включити питання пріоритетного розвитку туризму у Дністровському каньйоні у 
цільові регіональні програми та плани перспективних інвестицій. Необхідно 
налагодити співпрацю органів влади, місцевого населення та підприємців, а також 
представників туристичного бізнесу для розробки та реалізації планів туристичного 
розвитку населених пунктів Середнього Подністров'я. Для залучення інвестицій та 
туристичних потоків до території Дністровського каньйону необхідно розробити і 
реалізувати іміджеву маркетингову політику щодо туристичного потенціалу каньйону 
Дністра. Іміджева реклама повинна включати випуски фотоальбомів, краєзнавчих 
нарисів, карт, буклетів, відеопродукції, створення WEB-сторінки в Інтернеті.
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